

南通绕城高速正式投入运营

全市高速公路总里程达564公里

晚报讯 昨天,伴随着全线收费站道口指示灯由红转绿,南通至无锡高速公路海门至通州段工程(以下简称“南通绕城高速”)、洋口港至南通高速公路洋口港至如东城区段(以下简称“洋通二期”)正式投入运营。至此,全市高速公路总里程达564公里,位列全省前三。

南通绕城高速是南通市“一环通苏南、二环接浦西、三环连浦东”中的“二环高速”,路线全长65.4公里,设计速度120公里/小时,全线设收费站5处、服务区1处,连接了崇海、海太过江通道和沪苏通长江大桥,串联了海门区、南通国际家纺产业园区、通州湾江海联动开发示范区、通州区等重要城市节点。值得一提的是,南通绕城高速采用“股权投资暨施工总承包”的投资、建设、管理运营一体化创新模式,是江苏省首条引入社会资本参与投资建设的高速公路项目,开通

后由苏通大桥公司负责全线的运营管理。

同日,洋通二期通车运营,今后南通市区可高速直达洋口港。洋通二期起于洋口港经济开发区,接洋通一期终点,全长约16公里,是国家高速公路沈海高速(G15)的第九联络线(G1519),是江苏省高速公路网规划的重要组成部分。项目采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度为120公里/小时,全线设有洋口港收费站、扶海收费站2处收费站。

上月月底,沪陕高速公路江苏省平潮至广陵段扩建工程全线建成通车。畅通的不仅是高速公路,更是区域经济高速发展期待,3条高速公路的通车对南通落实长江经济带、长三角一体化发展等国家战略,进一步完善区域高速路网,为南通沿江、沿海区域经济社会发展提供强有力的支撑保障。

记者彭军君

南通市区开通可视化110报警服务

晚报讯 昨天是第5个中国人民警察节,也是全国第39个“110宣传日”。记者从市公安局获悉,南通市区昨起全面开通5G可视化110报警服务。这意味着,使用4G、5G网络和安卓、鸿蒙系统手机的群众,在市区拨打“0513-110”报警时可直接选择视频通话,或由110根据处警需要向报警人主动发起视频通话,方便群众更快、更好地获得帮助。

110是公安机关打击违法犯罪、维护社会治安、服务人民群众的重要载体。以往接警时,对现场情况不明是制约接处警质效的最大痛点。2022年8月,省公安厅在全国率先启动5G可视化110建设试点,去年8月,全省全面开展可视110建设应用。截至目前,南通市崇川区、开发区范围已实现5G可视110接报警服务。使用安卓、鸿蒙系统手机的群众,在4G、5G手机信号覆盖的地方,都可

通过拨打“0513-110”使用视频报警,即使因手机型号、网络条件等原因视频未接通,也可正常使用语音通话。

“一般情况下群众无需使用可视报警,其主要应用于报警人位置不清、情况不明等特殊情景。”市公安局情报指挥中心副主任董昊炜介绍,接通视频后,即使群众“讲不清”,110也能“看得见”,并及时根据现场调度警力,提高接处警效率。目前,5G可视化110主要在六类警情处置中使用,包括轻微交通事故快处、简单矛盾纠纷调解等快处类,判明现场情况、确认警情位置等辅助类,反诈劝阻宣传等劝阻类,打架斗殴、一般案件事故现场等取证类,政策咨询、挪车等服务类,以及假警辨别、处警监督等监督类。

下一步,市公安局将尽快推进可视化110报警服务在全市范围的全覆盖。同时,根据省公安厅统一部署,还将实现不加区号直拨可视化110报警的功能。

记者张亮 通讯员倪雯烨

-4℃!周末继续“速冻模式”

“小俞聊天气”

晚报讯 受冷空气影响,这几天的通城虽然阳光无限好,但温度却很有限,最高温度不足5℃,最低温度在-4℃附近,一整天仿佛“住进了冰箱里”,时而冷藏室,时而冷冻室。这个周末,阳光继续灿烂,但寒冷依旧。

什么时候才能暖和一点呢?从最新气象资料来看,至少今天是没有指望了。今天的气温光是看数字就能想象到寒冷度了,最低气温-4℃,最高气温5℃~6℃,有冰冻。不过,从昨天起一直到下周初,气温会缓慢回升,最低气温将慢慢挪到零度以上,最高气温勉强突破10℃。但先别急着高兴,这样的回暖只是“昙花一现”,下周一,随着

新一轮冷空气的到来,气温又将骤降,最低气温或将再创新低。

眼下已进入“三九”,都说“三九四九冰上走”,那么,到底是“三九”冷还是“四九”冷呢?据中国天气网统计的大数据发现,1991年至2020年的“数九”期间,“一九”“二九”的气温在持续下滑,“三九”“四九”时气温跌至低谷。其中“三九”最冷,全国平均气温为-5.14℃。眼下,通城的气温也是蛮应景的,提醒大家,一定要注意防寒保暖。

【近三天天气预报】11日:多云,西北到西风3~4级,气温-4℃~6℃,有冰冻;12日:晴,西北风转东南风4级左右,气温-2℃~9℃,有薄冰;13日:多云,东南风3~4级,气温-2℃~11℃,有薄冰。**(合作单位:南通市气象局)**

记者俞慧娟

南通红会收到支援西藏灾区爱心捐款

晚报讯 昨天,记者从南通市红十字会获悉,西藏地震发生后,南通人民发扬江海儿女扶危济困、乐善好施的传统美德,慷慨解囊,截至目前,市红十字会已收到社会各界捐款15.07万元。

其中,南通杰克拜尼服饰有限公司在得知灾情后,第一时间联系如皋市红十字会,捐款10万元。这是该企业继2023年向青海地震灾区捐赠10

万元资金和9万余元物资之后,再次伸出援手支持抗震救灾。

“天灾无情,人有情,我们真诚地向援助西藏灾区的爱心市民、热心企业致以崇高敬意!”市红十字会负责人表示,他们将持续关注抗震救灾工作进展,确保将南通社会各界的爱心关怀及时传递给灾区人民。

记者李波 通讯员胡佳杰

驰援西藏定日地震灾区

南通开发区一企业捐赠176万元物资

晚报讯 记者昨天获悉,由南通开发区企业罗莱生活科技股份有限公司捐赠的一批救灾物资目前已经进入青藏高原,预计三四天后就能运抵西藏定日地震灾区。这批物资包括床品套件、被子、床垫以及电热毯等。

7日,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡。灾难发生后,罗莱生活迅速响应,第一时间联合中国乡村发展基金会捐赠了176万元的暖心物资,共计

3000件,以全力支持定日县的抗震救灾工作。

据悉,自2006年起,罗莱生活便与中国乡村发展基金会合作,积极参与救灾捐赠,并于2015年加入“人道救援企业战略圈”,深化备灾、救灾行动。企业还通过“罗莱爱心基金”和“罗莱慈善基金”广泛投身于多元公益活动。近10年来,罗莱生活捐赠各种爱心款物已经超过1.5亿元。

记者陈可



快乐考试

昨天,南通开发区实验小学新河校区创新期末考核机制,组织低年级段学生进行语数音体美劳六项学习闯关,通过游园的形式,让孩子提高学习兴趣。在语文乐园,孩子们品读诗词、看图说话,在语文的海洋中畅游;在“数你最棒”环节,有趣味算术、图形拼接、生活应用等,锻炼了孩子们的逻辑思维和动手能力;劳动乐考中以“垃圾分类我能行”为主题,培养孩子们的环保意识和动手能力,促进孩子的全面发展和个性发展。**通讯员曹振英 钱咸华**

更俗剧院

最新演出信息

(广告) 动画《穿越时空的少女》

肖央、佟丽娅主演《误杀3》

易烊千玺、林晓杰主演《小小的我》

古天乐、林家栋主演《恶行之外》

索尼克、金·凯瑞主演《刺猬索尼克3》

贾冰、尹正主演《假爸爸》

2月4日10:30、15:30——木偶剧《嫦娥奔月》

3月8日19:30——《紫凤女子乐团音乐会》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668